0.95!

e c
= B
=G SN SV AUV SUUUTONS AU S © L
\61 ©
e < N A
SO U DRI UUUE FUUUR TN P0 P OO DT DUUUN TN FUUUE ST T IO
T r ' ' ' ' ' T r E ' ' ' '
o [ o [ :
i R A A A A i R [ARARERREAREEAEEE A A
=3 -2 -1 0 1 2 3 3 -2 -1 0

1 2 3
TP n (PCA to beamline) TP n (PCA to beamline)

= BV '.'t'“éTé‘“ 7000, erazpaiogps
—— DOM= n Ie —ste) 1000 eta2 0t025
—— BoM T ity 29 nab
—— DOQMT] p eTCP p ate Step pt1000_eta2p0to2p5
=107 =
IS IS
S e
—} ;N
L 2 e T e S
o Looeanss
s 5
©
Y| IS IV PPN PP SPIPI I O JYoce| IS IPPIIVS PPN PP SPIPI I O
-% E N N N N N % E N N N N N
o L ad [
b R R ] A i R R -+
0.95L : : : : : ] 0.95L : : : : : ]
=3 -2 -1 0 1 2 3 =3 -2 -1 0 1 2 3

TP n (PCA to beamline) TP n (PCA to beamline)

oo p./p

10°E

107k

23T 0 T2 73
TP n (PCA to beamline)



	Contents
	Page 1


